
令和６年度学校評価（保護者） 

R６保護者アンケート  回答数：799 
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1 
学校は、教育目標を適切に設定

し、その具現化に努めている。 
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2 
学校は、児童の学力や体力の状況

を把握し、適切な教育課程を編成

している。 
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3 
学校では、基礎・基本の徹底と確

かな学力の向上を図っている。 
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⑤学校では、子どもがわかりやす

いよう工夫して指導を行ってい

る。 

⑥ICT を活用し、子どもがわかり

やすいよう工夫して指導を行って

いる。 
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5 
教科担任制による効果的な指導が

行われている。（４年生以上） 
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6 
集団生活に必要なルールやマナー

を守る態度が育っている。 
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7 
学校や家庭で「おはよう」「あり

がとう」などのあいさつのできる

子どもに育っている。 
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8 
学校や家庭で掃除をしたり、お手

伝いをしたりする子どもに育って

いる。 
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9 
学校では、子どものよさを見つ

け、伸ばそうとしている。 
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子どもは、友だちと仲よく生活し

ている。 
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学校では、子どもの悩みやトラブ

ル等について、適切に対応してい

る。 
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保護者からの相談や要望に対し

て、教職員は誠実に対応してい

る。 
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⑤学校では、保健の指導をよく行

い、児童の健康の増進に努めてい

る。 

⑥学校では、児童の健康の増進に

向けて保健指導や給食指導に努め

ている。 
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学校では、安全についての指導を

適切に行い、児童の事故防止に努

めている。 
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学校は、子どもたちが地域と深く

かかわり学習する機会を設けてい

る。 
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学校は、学校公開日や授業参観、

学校行事等を適切に行っている。 
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保護者は、学校教育に積極的に関

わろうとしている。(授業参観・懇

談会・PTA 活動他) 
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学校は、保護者や地域の願いに応

えようとしている。 
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学校は環境を整え、きれいで安全

な環境づくりに取り組んでいる。 
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